

哈尔滨航运学校

举办庆祝新中国成立75周年文艺汇演

9月28日,哈尔滨航运学校隆重举办庆祝新中国成立75周年和建校40周年文艺汇演。省交通运输厅党组成员、副厅长徐洪磊,省航务事业发展中心党委书记、主任赵勇刚出席并观看演出,厅港口航道处、中俄航联委中方办公室相关同志与全校师生齐聚演出现场。



哈尔滨航运学校校长王晓峰在文艺汇演发表致辞,回顾学校四十年来风雨兼程的发展历程,展望未来发展的美好蓝图,并向所有为学校发展贡献力量的师生表达了深深的谢意。

此次文艺汇演在一曲《我的祖国》中拉开序幕,表达了对祖国的无限热爱与崇高敬意。教师诗朗诵《四秩风华茂 扬帆再起航》,再现学校40年来的变迁与师生们的青春记忆,引起现场观众的强烈共鸣。《舞动青春》《国家》《我爱你中国》等一首首经典红歌、一段段优美舞蹈,瞬间点燃现场气氛,赢得阵阵掌声。紧接着,由教职工合唱团带来的《不忘初心》将汇演推向高潮,大家用歌声表达了对祖国深沉的爱。最后,全场师生共同唱响《歌唱祖国》,那熟悉的旋律在操场内回荡,凝聚着每一位师生的心,共同祝愿祖国的明天更加繁荣昌盛,学校的未来更加辉煌灿烂。此次文艺汇演是对新中国成立75周年的深情献礼,也是一次团结奋进、传承创新的集中展示,相关同志参观了学校教学楼、游泳馆、新能源汽车实训室、学生寝室等场所。

为庆祝新中国成立75周年,近日,佳木斯市交通运输局及直属各单位开展迎国庆系列活动。

市交通运输局机关

佳木斯市交通运输局机关青年干部录制“深情告白祖国 共庆盛世华诞”微视频,祝福伟大祖国繁荣富强,人民幸福安康。

市公路事业发展中心

市公路事业发展中心组织50多名党员干部开展“传唱红歌,献礼祖国”活动,以歌颂恩、以诗载情,献礼新中国成立75周年华诞,用最美的声音祝福祖国繁荣富强。

市道路运输事业发展中心

市道路运输事业发展中心组织全体党员干部开展“庆国庆 清廉相伴”主题活动,组织全体党员干部参观佳木斯市日军侵华罪证陈列馆,通过此次参观活动开展一场思想洗礼和党性教育,使大家不忘初心、牢记使命。通过观看警示教育片,警醒全体党员干部要不断增强廉洁自律意识,以实际行动为廉洁交通建设贡献力量。

市公路客运服务中心

市公路客运服务中心组织全体干部职工分批到亮子河抗联六军遗址开展“重走抗联路 永远跟党走”主题教育活动,传承革命精神,感悟红色文化,缅怀革命先烈,铭记屈辱历史,恪守革命遗志。

佳木斯市交通运输局

开展迎国庆系列活动



铁力市交通运输局

成立75周年 开展「庆祝新中国」系列活动

为庆祝新中国成立75周年,进一步弘扬交通干部职工爱国精神,厚植家国情怀,凝聚奋进力量,在国庆节前夕,铁力市交通运输局组织所属各党支部开展迎国庆主题活动。

组织开展升旗仪式活动。全体干部职工庄严肃立,面向国旗,高唱国歌,凝望冉冉升起的五星红旗,表达对伟大祖国的无比热爱和美好祝福。组织开展“迎国庆、感党恩、我用诗歌颂祖国”朗诵活动。全系统干部职工欢聚一堂,朗诵红色经典,抒发深藏心底的家国情怀,表达致敬祖国、热爱祖国的赤子之心。组织开展“党员入企”宣传服务活动。一是对道路运输企业从业人员进行法律宣传和政策解读,提供法律咨询和援助服务。二是开展“送法上门”活动,主动为企业提供法律法规培训,增强其法律意识和自我保护能力。三是加强与工商企业的沟通交流,及时了解其需求和困难,帮助解决实际问题。通过系列活动进一步优化营商环境,提升服务质量和效率,增强党员干部的爱国情怀和使命担当。

下一步,铁力市交通运输局将立足新起点,奋进新征程,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一步增强交通党组织的组织力、凝聚力、向心力,引领基层治理持续走深走实。



勃利县交通运输局

向新中国成立75周年献礼

9月28日,勃利县交通运输系统圆满完成“七十五载盛世·百年勃利展风华”庆祝新中国成立75周年大型文艺演出“压轴大合唱”。

勃利县交通运输系统始终秉持“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能奉献”的精神,以实际行动践行讲政治、讲纪律、讲团结的精神风貌。55名合唱人员以最饱满的激情放声歌唱《红旗飘飘》《中国之梦》,8名交通红旗手以最佳的精神状态奋力挥动着手中的红旗,12名工作人员隐于幕后为本次演出默默奉献,他们共同铸就了本次精彩演出。

勃利县交通运输局将以此次演出为契机,继续发扬团结协作、勇于创新的精神,为祖国的繁荣昌盛贡献交通力量。

国庆我在岗

国庆坚守岗位 我为盛世添彩

金秋十月,丹桂飘香,在举国欢庆的日子里,航务一线职工以岗为家,默默守护航道安全畅通。用实干诠释担当,用初心践行使命,用坚守奏响节日欢歌,为龙江航务事业蓬勃发展添砖加瓦。

省航道事务中心龙测4002船队,会同其他三支船队共同执行黑龙江中游界河航道测绘任务。一线船员职工以岗为家,以船为伴,坚守岗位,奋战一线,在松花江、黑龙江、乌苏里江千里航道上,穿梭于甲板、机舱等处,确保各项生产任务有序开展,航道安全畅通无阻。在同江抛地疏浚清淤工地、乌苏里江新材料航标改造作业现场、各个航段的航道日常养护巡护工作中,留下辛勤工作的身影,为航道保通保畅,助力龙江大道建设贡献航道人智慧和力量。

省松花江航运枢纽建设运行中心大顶子山航电枢纽现场工作人员节日期间坚守岗位,保障枢纽大坝安全稳定运行,守护水上运输通道安全畅通。调度人员坚守船闸运行一线,认真查看船闸通航条件,了解船舶待闸情况,通过高频提醒船员遵守安全过闸事项,观察船闸设备运行状态和引航道状况,劝离航道内碍航船舶。“守闸人”履职尽责,为每一艘船舶保驾护航,确保来往船舶及时、安全、有序过闸。为赶在入冬前完成各项建设任务,中心制定了“国庆不停工”计划,充分利用当前有利的气候条件,狠抓关键节点,加强现场巡视检查,严把施工质量,目前,土坝护拦和护拦底座维修、库区泵站泵房重建、船闸下游引航道清淤等项目建设工作正安全、高效、有序向前推进。

国庆期间,省水上交通救援中心龙救1501轮、龙救551轮开展0号标(哈尔滨道外区)-190号标(肇源县)松花江上游水域往返航训练,21



名船员全员在岗。期间救援队开展顶推船队和拖航训练,指导年轻船员熟练掌握驾驶技术和轮机技能,了解狭窄航道浅滩、急流船舶的航行方法,熟悉航道、航标。中心相关部门、直属各单位压紧压实安全责任,全面检查管理区域,排查治理隐患,防范化解风险。节日期间逐一测试消防设备的性能状况,确保消防设施处于正常工作状态;清点应急储备物资,保障节日期间应急物资储备充足;长航训练执行日报制度,确保通信畅通;甲板作业人员严格按照相关要求穿戴救生衣、防滑手套,全面提高安全防范意识;轮机船员严格遵守操作规程,避免船舶搁浅或进入危险区域,确保船舶安全航行。



省交通运输综合行政执法局质监分局

全力服务保障在建项目建设



为保障我省重点在建工程项目施工进度,有效推动项目抢抓最后施工关键期,省交通运输综合行政执法局工程质量监督分局在国庆假期期间,深化能力作风建设“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动,提升行政执法质效,优化监督服务保障,深入全省7个市(地)在建项目质量安全管控一线,持续开展质量监督服务。

拧紧节日“安全阀”,保障节假日期间重点公路水运工程建设项目安全形势稳定。10月1日至7日,质监分局成立三个检查组,采取“四不两直”方式,深入哈尔滨市道外区西南环、哈尔滨都市圈北环、鹤哈高速鹤岗至塔子沟段等6个在建项目施工现场,全面开展安全生产专项检查,重点排查隧道、特大桥、高边坡、围堰等施工安全较大风险部位,发现一般安全隐患22项,已全部整改销号完毕。

严格守好“质量关”,以有力有度的专项执法检查保证工程耐久性水平提升。10月3日至5日,质监分局对鹤哈高速鹤岗至塔子沟段、塔子沟至伊春段开展质量安全专项执法检查,对发现的薄弱环节、质量问题及时督促整改,要求项目参建单位严格落实工程现场质量安全保障措施,进一步强化国庆假期安全风险管控和隐患排查整治,坚决守牢红线底线。

助推施工“进度条”,为在建重点项目阶段验收及交工检测提供优质监督服务。整个国庆假期,质监分局全体执法人员奋战在一线,先后对哈尔滨市西南环项目工地试验室进行现场备案,为铁科高速铁力至凤阳段、鹤哈高速鹤岗至塔子沟段进行路基弯沉验收和隧道工程转序验收,对普通国省干线公路灾后恢复重建项目进行交工检测验收。

牡丹江市交通运输局护航群众国庆出行

为切实做好国庆期间交通运输保障服务工作,牡丹江市交通运输局全体干部职工在节日期间坚守一线,为人民群众安全出行、便捷出游保驾护航。

市交通运输综合行政执法支队出租汽车大队大力开展执法监管工作,持续开展打击“黑车”“非法网约车”执法检查,严厉打击出租汽车拒载、强行拼客、中途甩客、议价、不按规定使用计价器等违规行为,重点打击“两站一场”等客流集散地不服从调度私自揽客的违规行为,规范出租汽车运营秩序,提高出租汽车服务质量。市交通运输综合行政执法支队客运大队开展安全带专项检查,查处纠正驾驶员和乘客不按规定使用安全带等违法违规行为,坚持宣传教育与执法劝导相结合,督促引导客运企业及客运驾驶员自觉增强交通安全意识,规范使用安全带。

市公路养护中心针对G301国道牡丹江至代马沟方向道路出现坑槽、存在安全隐患问题,迅速实施道路抢修,出动铲车、翻斗车等机械设备,奔

赴抢修一线,迅速修复道路坑槽,恢复路面平整。同时,在国庆期间加大公路巡查检查力度,发现隐患立即整改,并持续加强公路养护管理规范化建设,根据不同路段、不同路况进行分类处置,确保每一处都达到标准,推动全市公路养护工作再上新台阶。

为切实做好“两客一危”营运车辆动态监管工作,市道路运输和航务事业发展中心科学安排值守工作,狠抓责任落实,持续强化“两客一危”动态监管,日均抽检车辆580余台次,对行驶车辆进行实时分析、研判,对车内人员不系安全带、超速、遮挡摄像头等违法违规行为进行人工研判、重点监督,并通过车载语音对驾驶员进行提醒,将违规行为推送企业进行整改、反馈,实现闭环管理。

下一步,牡丹江市交通运输局将持续强化公路养护管理,规范运输市场秩序,提升服务保障能力,以良好的精神面貌、坚定的政治责任推动各项工作落实、回应群众关切,为牡丹江高质量发展、可持续振兴提供坚强交通保障。